

SVEUČILIŠTE U SPLITU
MEDICINSKI FAKULTET
ŠOLTANSKA 2, 21 000 SPLIT
Klasa: 112-01/20-01/0001
Ur. br.: 2181-198-04-04-20-0126
Split, 7. prosinca 2020. godine

Na temelju članka 43. Statuta Medicinskog fakulteta u Splitu, dekan Medicinskog fakulteta u Splitu, prof. dr. sc. Ante Tonkić donosi

ODLUKU
o poništenju dijela Natječaja

I. Poništava se dio natječaja objavljen u javnom glasilu „Narodne novine“ broj 106/2020 od 30. rujna 2020. godine (4762), i to pod točkom II.:

II. ZA RAD NA PROJEKTU

- jednog suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu I. vrste – asistent za potrebe projekta, područje biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, na Katedri za psihološku medicinu, a za potrebe projekta integriranog usavršavanja u pretklinici i klinici IMPACT - MEFST.

Obvezni uvjeti natječaja:

- završen integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij medicine;
- izvrsno poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu

Prijava na IMPACT projekt treba sadržavati: vlastoručno potpisanu prijavu, životopis, dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice ili osobne iskaznice), motivacijsko pismo koje uključuje opis znanstvenoistraživačkih i kliničkih interesa te obrazloženje zašto mislite da ste dobar pristupnik za projekt IMPACT te dokumente kojima se dokazuju tražene kvalifikacije i iskustvo, ovjereni preslik diplome, preslik svih ocjena tijekom studiranja, dvije preporuke mentora ili profesora, i druge potvrde kojima se dokazuje ispunjavanje traženih uvjeta, elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne stariju od 6 mjeseci), potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci). Najbolji kandidati bit će pozvani na razgovor, uz mogućnost dodatnog testiranja i dostave dodatne dokumentacije.

II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, 7. prosinca 2020. godine.

III. Ista će se objaviti u javnom glasilu „Narodne novine“, web stranici HZZ-a i na web stranici Medicinskog fakulteta u Splitu.



Dekan
A. Tonkić

prof. dr. sc. Ante Tonkić